

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні кафедри Гірничої справи
(назва кафедри)
(протокол № 16 від 30.08.2024)

Зав. кафедри  В.І. Каменець

**ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
на 2024 - 2025 н.р.**

Назва групи (гуртка): Сучасні проблеми гірництва і геології

Науковий керівник: Орлінська О.В. д-р геол. наук, проф.,

професор кафедри гірничої справи

(прізвище, ініціали, науковий ступінь, вчене звання, посада)

Мета й завдання: Поглиблення знань студентів в галузях гірництва та геології, ознайомлення та обговорення сучасних трендів в Україні та світі, зокрема, й ролі цих напрямків у повоєнній розбудові економіки України

№	Назва і вид роботи, очікувані результати	Виконавці	Термін виконання
1	Організаційні збори гуртка. Знайомство з новими учасниками. Підготовка до конференції «MININGMETALTECH 2024».	Каменець В.І., Орлінська О. В., Червятюк С.В.	Жовтень 2024
2	Доповідь та обговорення на тему: Будівництво інженерних споруд спеціального призначення. Історичний аспект	Каменець В.І.	Листопад 2024
3	Доповідь та обговорення на тему: Сучасні тенденції розвитку технологій переробки і збагачення твердих корисних копалин	Левченко К.А., Младецький І.К.	Грудень 2024
4	Доповідь та обговорення на тему: Перспективи розробки родовищ бурого вугілля відкритим способом	Жукова Н.І.	Січень 2025
5	Доповідь та обговорення на тему: Новації у буровибухових роботах на кар'єрах Кривого Рогу	Мартинюк М.В.	Лютий 2025
6	Доповідь та обговорення на тему: Можливості використання безпілотних літальних апаратів при відкритій розробці родовищ	Пікареня Д.С., Орлінська О.В., Масловський М. (МЕТІНВЕСТ ДІДЖИТАЛ)	Березень 2025

7	Доповідь та обговорення на тему: Zettelkasten. Недооцінений метод організації наукового дослідження	Григор'єв Ю І	Квітень 2025
8	Доповідь та обговорення на тему: Розвиток технологій проведення та підтримання підготовчих виробок на вугільних шахтах Західного Донбасу	Пілюгин В. І.	Травень 2025
9	Обговорення підсумків роботи гуртка за 2024-2025 н.р.	Каменець В.І., Орлінська О. В.,	Червень 2025

Науковий керівник:



Ольга ОРЛІНСЬКА

(прізвище та ініціали)

УЗГОДЖЕНО

**Проректор
з науково-дослідної роботи**

Володимир КУХАР